Geometria 2. hazi feladat matematikus hallgatok részére
2015-2016 1. félév

. Bizonyitsuk a kovetkez6 azonossagot, ahol a, b, c tetsz6leges vektorok:
([(a % b) x (b x c)] [(b % ¢) (€ x a)} [(c x a) x (a b)]) — (abc)".

. Egy kocka A és B csicspontjainak koordinatai
A(57 _17 3)T7 B(3> 27 9)T7

T
az E élvektorral parhuzamos a v(x, —4,6)” vektor. Az AA, élvektor pe-
digaw(9,y, 2)T vektorral parhuzamos. Szamitsuk kia C és D és A,, B,, C,, D,
csucsainak a koordinatait.

. Egy kocka hdrom csucspontjanak koordinatai
A(1,2,3), 0(10,-2,2)", A1(3,5,9)7,

ahol A és C egy lapatld, C' és A; egy testatlé végpontjai. Hatarozzuk meg
a tobbi csucspont koordinatait, valamint az AC' lapatlé valamint egy hozza
kitérd helyzetl testatld tavolsagat.

. Az ABC'M egyenes gula szabélyos haromszog alaplapja benne van a
rT4+5y+T72—-4=0

egyenletli sikban és két csicsa: A(2,—1,1)7, C(6,y,4)T. A gila ma-
gassdga az alapél hosszanak 1/+/6 szorosa. Hatdrozzuk meg a C' és az M
pontok koordinatait.

. Az ABCD tetraéder AB, AC és AD élei paronként merSlegesek egymasra,
az ABC haromszog pedig benne van az

or —3y+42—-3=0

egyenlet(i sikban. A tetraéder két csicsa ismert: D(9, —6,10)7, B(—6, -7, 2)7;
térfogata pedig V' = 150. Hatarozzuk meg a csicspontok koordinatait.

Minden feladat 1 pontos, a nem teljes megoldasok lényeges lépéseire
részpontszamok kaphatok.
Beaddsi hataridd: 2015. oktéber 13. (legkésébb az el6addson).
J6 munkat kivanunk!



